



Divadlo  
A. Dvořáka Příbram

## měsíční program - září 2016

### VELKÁ SCÉNA

ne	11. 9.	19:00	Poslední ze žhavých milenců		Agentura Harlekýn		390, 350 Kč
út	13. 9.	19:00	Goldoniáda	sk. A	Divadlo A. Dvořáka Příbram		180, 120 Kč
čt	15. 6.	19:00	Bez předsudků - náhradní titul za Tři holky jako květ	sk. N	Divadlo Kalich		290, 250 Kč
pá	16. 9.	19:00	Celebrity		Studio Dva		250, 210 Kč
ne	18. 9.	15:00	Krysáci a ztracený Ludvík	sk. D	Divadlo D5		70 Kč
čt	22. 9.	19:00	Žlutý Pes		koncert		290 Kč
pá	23. 9.	19:00	Goldoniáda	sk. E	Divadlo A. Dvořáka Příbram		180, 120 Kč
čt	29. 9.	16:00	Sen noci svatojánské	sk. S1, S2	Divadlo A. Dvořáka Příbram	190 min	180, 120 Kč

### MALÁ SCÉNA

čt	8. 9.	17:00	Tajemný hrad v Karpatech		Divadlo A. Dvořáka Příbram	70 min.	80 Kč
st	21. 9.	19:00	Prodaná nevěsta		Divadlo A. Dvořáka Příbram	65 min.	120 Kč
po	26. 9.	19:00	Příběhy ze St. zákona II	sk. PP	Divadlo Viola		250 Kč
út	27. 9.	19:00	Vše o ženách		Divadlo A. Dvořáka Příbram	80 min.	120 Kč
pá	30. 9.	19:00	Jiří Stivín		koncert		220 Kč

### PRO ŠKOLY

po	19. 9.	9:00	Krysáci a ztracený Ludvík		Divadlo D5		50 Kč
po	19. 9.	10:30	Krysáci a ztracený Ludvík		Divadlo D5		50 Kč

#### Bez předsudků

Hra se odehrává v motelu, kde musí v jediném volném pokoji neplánovaně přespat Diego s Fionou, dva letití přátelé. Společná noc jim nabídne možnost otevřeně si popovídat o věcech, na které se ženy jinak ostýchají ptát mužů a muži žen. Hraje Jana Paulová a Pavel Zedníček. Režie Roman Štolpa.

#### Celebrity – Ondřej Sokol

Celovečerní stand-up comedy Ondřeje Sokola! Nečekaný pohled do soukromí Ondřeje Sokola a téměř všech umělců v České republice.,,...stand up je disciplína, kde je člověk sám za sebe, a tím pádem je to něco mezi románem na jevišti, epickým vyprávěním, a zvláštním, odlehčeným hraním...“ Ondřej Sokol

#### Goldoniáda – Martin Porubjak

Na jeviště příbramského divadla vtrhnou postavy inspirované nejen italskými komedii Goldoniho a Gozziho, ale i komedií dell'arte. Všichni je znáte, stejně jako směšné situace, do kterých se dostanou - Dottore a Pantalone jsou vědci a vážení pánové jen na oko; dále je tu trojice zchudlých a vychytralých šlechticů, co chtějí přijít k penězům nejlépe svatbou a pak jejich sluhové - nebo jenom jeden sluha pro všechny? Hospodský a jeho žena a hlavně

dospívající dceruška a její služky jsou v tom zcela nevinně... Že vám to všechno připomíná nejenom Sluhu dvou pánů, ale i Tři v tom, před časem v Příbrami uvedené? Anebo o nich slyšíte poprvé? Tak či tak, stejně se budete bavit jejich směšností, hravostí, divadelností v tom nejryzejším slova smyslu, jednotlivými gagy, písněmi i precizními pohybovými kreacemi. Spolu s herci příbramského divadla se na jevišti také vrátí Los Trumberos, kapela, která se představila už v Baladě pro banditu a také v pravidelných písničkových večerech v D-klubu divadla. Režie Milan Schejbal.

### **Jiří Stivín**

Jiří Stivín je významný český jazzový hudebník, multiinstrumentalista a skladatel, původním povoláním filmař.

### **Krysáci a ztracený Ludvík**

Jsou různá pohádková království a po celém světě lze nalézt místa, kde se odehrávají neuvěřitelné příběhy plné fantazie, nadsázky a dobrodružství. Divadlo D5 Vás tentokrát zve do moravských Vizovic, kde se v odlehlém koutě "téměř zapomenuté" skládky odehrávají epizody krysích kamarádů Huberta, Hodana, Edy - laboratorní myšky a přítele z Prahy a jejich nerozlučitelného kamaráda sádrového trpaslíka Ludvíčka. Příběhy Krysáků jsou známé především z večerníčku České televize, nebo knížek.

### **Poslední ze žhavých milenců - Neil Simon**

Tři komické milostné dialogy. Barney chce po sedmadvaceti letech manželství zkusit být své ženě poprvé nevěrný. Postupně se setká se třemi rozdílnými ženami - potenciálními milenkami... Hraje Simona Stašová a Petr Nárožný.

### **Prodaná nevěsta – Bedřich Smetana, Karel Sabina**

Nejnámější česká opera tak, jak ji neznáte. Milostná i detektivní zápletky, světoznámé árie a sbory, komické situace a hlavně - happyend! To vše v hravé výpravě, která vás bude nejen bavit, ale také překvapovat. Hraje soubor Divadla A. Dvořáka Příbram a hosté. Režie Ondřej Lážnovský. Nevhodné pro děti do 15 let.

### **Příběhy ze Starého zákona II – Ivan Olbracht**

Příběh Mojžíšův, Davida a Goliáše, Šalamounův, Jonášův a další, které znáte. S humorem sobě vlastním vyprávějí Josef Somr a Barbora Munzarová.

### **Sen noci svatojánské - William Shakespeare**

Příběh podobný snu, v němž kouzlo zasáhne do osudů šlechticů, prostých řemeslníků i mladých milenců, aby se nakonec každý ocitl v realitě, která může být horší anebo také lepší nežli sen. Vyhrocené herecké situace dokresluje famózní práce se světlem, groteskně bombastické kostýmy a scéna tak moderní a současná, jak jen si dovedete představit. Pořád je to ale hlavně Shakespeare. Režie Jaromír Hruška.

### **Tajemný hrad v Karpatech - Jules Verne/Vít Peřina**

Komedie na motivy slavného románu Julese Verna o dramatickém pátrání hraběte Teleka po jeho dávné lásce zpěvačce Stille unesené zlotřilým baronem Görcem. Řadu překvapení Telekovi připraví nejen baronův hrad a jeho věrný vynálezce Orfanik, ale i podivní obyvatelé karpatských lesů. V dnes už slavném příběhu pochopitelně nesmí chybět řada senzačních

vynálezů, "bombastické" rozuzlení - ale ani humor a písničky. Hra je určena pro děti od 8 let, mládež a dospělé. Režie Kateřina Baranowska.

### **Vše o ženách** – Miro Gavran

Myslíte si, že o ženách víte všechno? Současná komedie známého chorvatského autora, ve které se prolíná pět různých mini příběhů žen různých generací vám možná dá za pravdu, ale možná vás také bude trochu šokovat; budete se smát, ale úsměv vám také jistě hořce ztuhne na rtech. Co mají společného dospělé sestry, malé holčičky, ambiciózní spolupracovnice či stařenky v domově důchodců? Přijďte se přesvědčit a užít si situace, které hrají ženy o ženách, ale jsou přitom také samozřejmě o mužích. S hravostí, vtipem a nadhledem vás provedou tři herečky našeho souboru a režisérka Kateřina Fixová.

### **Žlutý Pes**

Hudební legenda Žlutý Pes, která si udržuje vysokou uměleckou úroveň a diváckou atraktivitu již skoro 40 let!

## **HRAJEME NA ZÁJEZDECH**

- 3. 9. Balada pro banditu – Zámek Hluboš
- 12. 9. Válka Roseových – Studio Dva
- 18. 9. Balada pro banditu – Městské divadlo Jaroměř
- 20. 9. Hvězdné manýry – MDK Sokolovna Týn nad Vltavou
- 22. 9. Rozpaky zubaře Svatopluka Nováka – Městské divadlo v Kolíně
- 25. 9. Prokletí nefritového škorpióna – Divadlo Bez zábradlí Praha
- 26. 9. Hrdý Budžes – Velký sál KD Bechyně
- 29. 9. Hrdý Budžes – Divadlo Bez zábradlí Praha

## **PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN 2016**

O lásce

Hradišťan

Teď ne!

Kondomedie

Jak se Husákovi zdálo, že je Věra Čáslavská

Úhlavní přátelé

Velký Gatsby

Balada pro banditu

Katapult

Zelňačka

Rákosníček a hvězdy

Změna programu vyhrazena.